

Строитель – звучит гордо!

В канун профессионального праздника – Дня строителя, который в этом году отмечает 13 августа, – Metro рассказывает о важности этой профессии на примере одного из лидеров строительной отрасли России – холдинга «Мосинжпроект»

В Группе компаний «Мосинжпроект» большое внимание уделяется популяризации широкого круга строительных специальностей. Особенно это касается развития образовательных компетенций, в частности разработки и реализации собственных обучающих программ, которые способствуют обмену опытом между сотрудниками и обучению начинающих специалистов.

Один из недавно созданных образовательных проектов компании – «Академия Мосинжпроект», одной из задач которой является популяризация именно строительных профессий. В рамках сотрудничества с Московским государственным строительным университетом (НИУ МГСУ) «Мосинжпроект» разработал специализированную программу по изучению инструментов проектного управления, позволяющую внедрять в жизнь и автоматизировать популярные методики.

Холдинг заинтересован в привлечении молодых перспективных работников, которые смогут раскрыть свой потенциал внутри компании, – рассказывает генеральный директор АО «Мосинжпроект» Юрий Кравцов. – мы ежегодно приглашаем студентов и выпускников для прохождения практики, во время которой ребята знакомятся с тонкостями производства, участвуют в бизнес-играх, получают новые знания и опыт.

В этом году, к примеру, в программе приняли участие 29 студентов. Лучшие из них смогут получить работу в Группе компаний.

– Ещё одно направление развития образовательных компетенций – системное обучение работников подрядных организаций. Это важнейшее

условие соблюдения стандартов качества и залог успешной реализации наших задач, – говорит заместитель генерального директора по кадровой политике АО «Мосинжпроект» Григорий Мазитов. – Образовательные инициативы «Академии» – это поддержка со стороны «Мосинжпроект» подрядных организаций для достижения общих целей и стандартов работы.

Также реализуется программа «ПОЛИГОН», направленная на развитие компетенций в сфере строительно-монтажных работ (СМР) и управленческого потенциала подрядных и дочерних организаций. Отмечается, что обучение прошли уже свыше 1700 человек. Кроме того, силами «Мосинжпроект» создана экспертная площадка «Сообщество практиков». В ходе форумов, дискуссионных панелей и круглых столов участники обсуждают актуальные профессиональные вопросы, разбирают практические кейсы и обмениваются накопленным опытом.

Кубок «Мосинжпроект»

Знаковым событием для популяризации строительных профессий и отрасли в целом года стал второй чемпионат на «Кубок «Мосинжпроект» по строительно-монтажным работам».

– Это мероприятие – вклад коллектива ГК «Мосинжпроект» в комплексное развитие столичной строительной индустрии, поскольку сегодня инжиниринговый холдинг является отраслевым флагманом Строймкомплекса Москвы, участвуя в реализации ключевых программ города и получая неоценимый производственный опыт, которым мы готовы поделиться с коллегами, – отметил генеральный директор



Сегодня под надзором органов Строймкомплекса в городе возводится почти 3 тысячи объектов, начиная от совсем небольших и заканчивая станциями метро, дорожными развязками или масштабными жилыми комплексами. Реализация уникальных проектов в таком количестве и в сжатые сроки требует высочайшей квалификации от всех участников строительного процесса – от проектировщика и архитектора, инженера до рабочего на площадке. Надо сказать, что мы отмечаем положительную динамику и видим, как качество и культура строительных работ растут. При этом нужно помнить, что главная ценность – человек, его здоровье и жизнь. Вопросам обеспечения безопасности на строительных площадках города уделяется огромное внимание.

Андрей Бочкарёв

заместитель мэра Москвы в правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства

АО «Мосинжпроект» Юрий Кравцов.

Среди участников чемпионата – сотрудники не только дочерних предприятий Группы компаний, но и подряд-

ных организаций, задействованных на многочисленных стройплощадках холдинга, а в экспертное жюри вошли представители надзорных органов и заказчиков.

– Чемпионат на «Кубок «Мосинжпроект» по СМР» – это прежде всего соревнование среди строительных организаций столицы, – делится генеральный директор АО «УРСТ» (строительное подразделение ГК «Мосинжпроект») Сергей Григорьевич. – Он даёт возможность проявить себя, продемонстрировать свой уровень профессионализма и повысить престиж труда работников строительных профессий.

По словам генерального директора «МИПСТРОЙ 1» (строительное подразделение ГК «Мосинжпроект») Константина Маслакова, современные технологии и материалы постоянно совершенствуются, поэтому квалификация специалистов должна отвечать всем вызовам научно-технического прогресса. «Важную роль в этом играет профессиональная подготовка хорошо обученных и высококвалифицированных кадров. Практикоориентированный чемпионат – это отличная площадка для обмена опытом, развития и совершенствования профессиональных навыков и компетенций. Специалисты «МИПСТРОЙ 1» ежегодно принимают участие в чемпионате, при этом демон-

стрируют лучшие результаты и занимают призовые места сразу в нескольких категориях», – подчеркнул он.

Как отметил Григорий Мазитов, благодаря проведению Кубка не только растут компетенции сотрудников компаний холдинга и подрядных организаций, но и повышается интерес к профессиям и рабочим специальностям строительной отрасли.

– Специалисты, желающих продемонстрировать свои практические навыки и поделиться производственным опытом, становится всё больше – в этом году в соревнованиях приняли участие больше ста человек, – пояснил заместитель генерального директора по кадровой политике АО «Мосинжпроект».

Победители второго чемпионата на «Кубок «Мосинжпроект» по строительно-монтажным работам» войдут в состав участников III Международного строительного чемпионата в Санкт-Петербурге, который состоится осенью.

14
ТЫСЯЧ

человек работает в Группе компаний «Мосинжпроект».



Мосгосстройнадзор активно поддерживает проведение разнообразных соревнований профессионального мастерства. Прекрасным примером может служить прошедший не так давно Кубок по строительно-монтажным работам «Мосинжпроект». Подобные мероприятия являются хорошим инструментом популяризации профессии. Мы ждём в отрасли молодых профессионалов, готовых к решению интересных и зачастую нестандартных задач.

Игорь Войстратенко

председатель Мосгосстройнадзора

В 2023 году ГК «Мосинжпроект» отмечает 65-летие. За годы работы специалисты инжинирингового холдинга приняли участие в создании свыше 6000 км автодорог, более 100 мостов и эстакад. С участием «Мосинжпроект» за 12 лет введено свыше 152 км линий и 70 новых станций метрополитена, построено и реконструировано 11 электродепо. Кроме того, создан ряд знаковых объектов гражданского строительства.